



中共洛阳市委机关报

2016年3月1日 农历丙申年 星期二 正月廿三

晴天间多云 -1℃~17℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15256期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊  
中国十大地市党报

凡人民所需者,  
莫不全力而为。

—1948年4月9日  
本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

落实要求不隔天 企业诉求不过夜 服务项目全天候

## 伊川:争分夺秒推进项目建设

本报讯(首席记者 孙自豪 通讯员 曹慎强)今年以来尤其是近几月,伊川县不少项目建设指挥部和工地发生了一些微妙变化:“挂图”上阵、计划“上墙”。

伊川县的大项目、好项目多,在项目落地推进方面积累了宝贵经验。所谓“挂图”上阵、计划“上墙”,其实是伊川县落实全市重点项目建设推进会议“列单子、明责任、保要素、重实效”要求的一个细节。该县要求,每一个项目都要制订具体详细的建设计划,明确每季度、每月、每周甚至具体到某一天的工作进度。譬如,根据已“上墙”的计划表,华中物联网、利尔多晶硅等具备开工条件的项目,要确保3月3日前实质性开工。

2月26日全市重点项目建设推进会议召开后,伊川县迅速召开由县四大

班子领导和各乡镇、县直各部门主要负责人及项目单位负责人参加的领导干部大会,传达学习副省长、市委书记李亚重要讲话精神,进一步明确工作方向,强化领导责任,对全县项目建设和重点工作进行再动员、再部署。

在去年重点项目建设取得较好成效的基础上,伊川县自我加压,今年谋划了109个重点项目,总投资635亿元,当年计划投资203亿元,其中新建项目57个;工业、现代服务业和农业产业化项目49个,总投资538亿元,占总投资额的85%;城乡一体化项目52个,主要是产业集聚区、滨河新区的配套设施项目;民生项目8个,总投资30亿元,主要是学校、医院等民生工程。

紧盯前期项目促开工。列入全市第一季度集中开工的博唐磨具、唐都南

郡等5个项目,确保3月初实质性开工。

紧盯在建项目促进度。对恒阳铝业、心里程平板电脑等项目,实施“跟踪式”服务,面对面帮助解决困难。对进展顺利的微电子产业园、移动终端产业园、华中铝业等项目,继续加大推进力度,力争3月底前部分投产运营。

紧盯竣工项目促投产。对竣工或者基本竣工的海帝机械、丰拓铝业、银兴广场等项目,强化生产要素保障,加强协调配合,全力搞好服务工作,尽快达产见效。

紧盯上级政策争资金。认真研究国家政策导向、产业导向和市场需求,围绕教育、卫生、交通、水利、农业、环保等重点领域,加强与上级部门的沟通对接,争取更多项目纳入中央、省、市盘子。

“项目建设能否顺利推进、能否发挥效益,前提在谋划,关键靠机制。”为加快项目推进,伊川县进一步明确县领导分包责任,充实各项目分包小组。譬如,今年计划新建的57个重点项目,多数分包县领导都参与了前期工作。

(下转02版)



## 我市技术合同成交额 首超20亿元

本报讯(记者 张锐鑫 通讯员 张炜)记者昨日从市科技局获悉,省科技厅日前公布了2015年度各省辖市技术合同登记额情况,我市以20.03亿元的年度技术合同成交额居全省第二,首次超过20亿元,占全省总成交额44%,同比增长26.2%,增幅高于全省16.8个百分点。

技术交易市场的火热程度,体现出一座城市的创新活力。市科技局相关负责人介绍,我市技术交易日趋活跃,成交额快速增长,得益于简政放权、优化服务、政策落实三方面措施:一是积极承接省科技厅下放的技术合同认定登记审核权,技术合同认定登记在网上申请、受理、批复和生成后,直接到市技术市场管理办公室办理认定登记审核,不再经省科技厅复核;二是建立技术合同认定登记权责清单,利用洛阳科技信息网等及时向社会公开办理流程和处理时限,做到阳光透明、即时办理、即时办结;三是借助网络、会议、培训等多种途径宣传技术市场相关法律法规和税收优惠政策,去年我市企业和高校、院所通过技术合同认定登记共计减免增值税5123万元,同比增长71%。

## 市政协十二届三次会议 举行预备会议

本报讯(记者 李三旺 通讯员 冯波)昨日下午,政协洛阳市第十二届委员会第三次会议举行预备会议。

市政协主席刘应安主持会议。市政协副主席谢留峰、师清翔、肖宏滨、雷雪芹、吉振华、孙君奎、张生伟、安石柱,大会秘书长高明在主席台就座。

本次预备会议应出席委员467名,实到政协委员423名,符合政协章程的有关规定。

会议审议通过了大会议程,宣布了大会秘书长、副秘书长名单。(议程和名单见02版)宣布了大会委员编组及组长名单,表彰了2015年度“优秀政协委员”和优秀提案、提案办理先进单位及先进工作者,传达了市纪委、市监察局关于严明全市人大、政协“两会”期间有关纪律的通知精神。

## 在项目建设中让新发展理念落地生根

——二论全力以赴推动项目建设取得新突破新成效

02版

## 同频共振促发展 同向推进谱新篇

——热烈祝贺市政协十二届三次会议开幕



大地沐浴新的暖阳,泥土散发新的芬芳,古都蒸腾着新的希望。700万河洛儿女怀揣全面小康的梦想,站上新起点,抖擞精神再出发。

新起点,新征程。今天,备受全市人民关注的市政协十二届三次会议隆重开幕了。肩负着光荣使命,承载着人民重托,来自全市各党派、团体和各族各界的政协委员齐聚一堂,共商改革发展大计,共谋全面小康新篇。我们向全体政协委员致以诚挚的问候,向会议的召开表示热烈的祝贺!

历史总在关键的节点,吐露深远的意蕴。放眼当下,全市人民已经开

始以新发展理念为引领,以新发展体系为支撑,聚精会神促发展,心无旁骛干事业,为实现洛阳“十三五”时期“经济发展、人民生活、城镇化水平和生态文明程度高于全省平均水平,科技创新能力更强,巩固提升中原经济区副中心城市地位、在全省率先全面建成小康社会”的奋斗目标而不懈努力。开好这次会议,对于全市上下进一步凝聚共识、坚定信心、保持定力、奋发进取,实现“十三五”良好开局具有十分重要的意义。

蹄疾步稳又一年。刚刚走过的2015年,是我市“十二五”胜利收官之年,也是市政协在新常态下创新发展、拼搏奋进的一年。这一年,市政协及其常委会紧紧围绕协调推进“四个全面”战略布局,主动适应经济发展新常态,聚焦改革发展履行职能,围绕民生改善建言献策,有序推进政协协商民主,不断强化履职能力建设,各项工作取得新进展、新成效。

回溯过去这一年,市政协卓有成效的工作证明,中国共产党领导的多党合作和政治协商制度作为我国的一项基本政治制度,是适合中国国情的正确政治选择。扎根于河洛大地的发展沃土,围绕中心履职尽责,以奋发有为的精神参政议政,市政协大有可为。

新形势,新使命。2016年是深入贯彻落实党的十八届五中全会精神的关键一年,也是全面实施“十三五”规划、决胜全面小康的开局之年,更是洛阳以新发展理念引领新发展、以新体系支撑新理念落地生根的起势之年。洛阳正处于爬坡过坎、转型跨越、蓄势崛起的关键时期,迫切需要全市上下和衷共济、群策群力,为实现洛阳更好更快的发展而奋斗。这既赋予了人民政协更广阔的作为空间,也赋予了人民政协更光荣的历史使命。

新的一年,全市各级政协组织和广大政协委员,要深入学习贯彻中共十八大和十八届三中、四中、五中全会

精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,牢固树立“五大发展理念”,紧紧围绕“四个全面”战略布局,认真贯彻落实省、市系列重要会议部署要求,牢牢把握两大主题,全面履行三项职能,积极推进协商民主,全力助推改革发展,自觉服务民生改善,为助力洛阳“十三五”开好局起好步、巩固提升洛阳中原经济区副中心城市地位、在全省率先全面建成小康社会做出积极贡献。

人民在期待着我们,历史在期待着我们。我们相信,在中共洛阳市委的坚强领导和社会各界的大力支持下,广大政协委员围绕中心同频共振、同轴运转、同向推进,为洛阳实现新的发展建真言、谋良策、出实招,我们就一定可以找到最大公约数、增进最大共识度、形成最大凝聚力,谱写无愧于时代、无愧于历史、无愧于人民的发展新篇章。

预祝大会圆满成功!

## 宜阳12个重大项目 集中开工

本报讯 昨日,宜阳县12个重大项目集中开工,投资总额达47.4亿元。

宜阳此次开工的12个重大项目涉及工业、城市建设、交通、新能源、文化旅游等领域,包括基础设施项目4个,总投资4.48亿元;新能源项目4个,总投资10.7亿元;文化旅游项目3个,总投资23.3亿元;工业项目1个,总投资9亿元。本年度计划完成投资18.5亿元,计划竣工项目6个。

在这些项目中,中国洛阳洛水乡村项目投资21亿元,建成后打造集生育健康管理、休闲养生、心灵静休于一体的复合式度假综合体,预计年旅游收入20亿元。大唐宜阳木兰沟风电场项目投资5亿元,计划2017年4月建成投产,建成后每年可向宜阳电网提供约9000万千瓦时清洁电量。(李炳辉)

距第34届中国洛阳牡丹文化节 开幕仪式 还有40天

河南国旅夕阳红旅游节 洛阳老人游台湾 3月17日 专列 3180元/人起 64606858 64609713

## 市中级人民法院:拓宽服务渠道 方便群众诉讼

本报讯(记者 申利超)“我来立案的时候还挺担心,对手续都不怎么懂,谁知道来到诉讼服务中心,从一进门就有人接待引导,提交材料、登记立案、交诉讼费,这么多手续在这个大厅就能办完,这实在是太贴心了!”回忆起今年1月到市中级人民法院(下称中院)申请立案时的情形,市民王某对诉讼服务中心的优质高效服务赞不绝口。

### 一站式服务 让群众少跑腿

据了解,去年,中院以“大服务”理念,对原有诉讼服务大厅进行了升级改造,建成新的诉讼服务中心,突出“功能集中、管理集约、内外服务、科学指挥”特色,整合分散的各种诉讼服务项目,引入诉调对接机制,推进一站式服务、一体化运行,一揽子解决纠纷,保障了审判工作高效运行,为当事人提供规范便捷的服务,解决了群众在诉讼中跑路多、耗时长等问题。

诉讼服务中心分为导诉、立案登记、信访

接待、诉讼服务、诉调对接、当事人休息等6大功能区,采用开放的柜台式办公;设置导诉中心、立案审查诉调对接中心、信访接待中心等,集中行使诉讼服务、纠纷化解和纠纷分流三大主要职能,当事人在该中心即可完成除庭审外的所有诉讼服务项目。

“案件立案后,法院给我一个查询代码,我用手机登录法院APP,能随时随地查询案件进度,非常方便、省心。”王某对记者说。

中院充分运用“互联网+诉讼服务”的方式,建设网上诉讼服务平台,并与裁判文书、执行信息、审判流程三大公开平台互联互通,通过短信、微信、APP等方式,为当事人、律师提供集诉讼咨询、案件查询、信访投诉、联系法官等多项功能于一体的综合性诉讼便民服务。诉讼服务从有形的空间延伸到无形的网络,实现了司法与公众的多途径、零距离、广空间接触,使当事人避免往返法院的舟车劳顿之苦。

### 多元解纠纷 让群众得实惠

2月22日,栾川县的肖某带着孩子,为市诉调对接中心人民调解员丁富强送去了一面锦旗,感谢丁富强帮她快速要回了30万元赔偿款。

原来,2013年,肖某的丈夫刘某在栾川一工地打工期间触电身亡,保险公司在未告知肖某的情况下,将刘某的30万元死亡赔偿款支付给了刘某所在单位,导致肖某无法拿到赔偿。

今年春节前夕,肖某与保险公司的赔偿诉讼进入二审,双方都同意进行诉前调解。经过丁富强5天的调解,保险公司意识到自身在工作中存在的问题,与肖某达成调解协议,并如期支付肖某30万元。

据了解,为使矛盾纠纷及时得到有效化解,由市委政法委牵头,在中院设立洛阳市矛盾纠纷调处化解中心暨诉调对接中心,通过加强法院与行政机关、人民调解组织、商事

调解组织、行业调解组织、仲裁机构、社会法庭,以及其他非诉纠纷解决组织的衔接,完善和畅通多元化纠纷解决机制,为当事人提供便捷、快速、和谐的纠纷解决渠道。

据该中心负责人任胜利介绍,截至目前,已成功调解纠纷25件。

“中心目前受理的大多是二审案件,利用一审与二审中间的周转期,对双方当事人进行调解。”任胜利说,“不进入二审诉讼程序,就能让矛盾纠纷及时化解,为法院节省了审判资源,得到了多方共赢的良好效果。同时,引入第三方机制,让案件办理更加公开、透明。”

### 高效率审判 让群众不受累

去年,市中院民三庭法官董艳办结案件192件,效率和质量均远远超过了往年。

董艳说:“这不仅得益于新型合议庭的组建,还得益于诉讼服务中心,为法官剥离了庭审之外繁杂琐碎的事务性工作,让法官可

以将精力集中到案件审理上,更好地为群众化解矛盾、调处纠纷。”

以往,案件在立案庭立案后,要先转至业务庭,然后由庭长分派案件给法官,案件的流转势必影响案件进度。在诉讼服务中心升级改造后,当事人只需将材料交给导诉人员,他们将其放入导诉中心材料收转柜,由随案书记员直接转交法官,从而提高了案件流转效率。

中院在诉讼服务中心成立后,将送达员、保全员、随案书记员等辅助人员调整到诉讼服务中心,统一管理、集中办公,实现了司法资源的优化配置。在集中诉讼服务后,卷宗及时归档率提高了31.7%,平均送达时间缩短20%,当天保全率达10.91%,3日内保全率达85.1%,复杂案件均在5日内保全。

据中院相关负责人介绍,去年,该院法官数量未变,受案数量增加,但案件从立案、审理到宣判用时明显缩短,案件结案周期平均比去年缩短了11天。



6 957650 419482